
 

 آمار و احتمال 

  يك گزاره است؟ از جملات زير كدام -1

x)2    ) لطفاً درب را ببنديد!1 y t 2 2 2
  

  اي؟ ) آيا درس خوانده4  است. 7برابر  ) هزارمين رقم اعشار عدد3

  ها برابر كدام است؟ حالت دارد. تعداد اين گزاره 64هاي تعدادي گزاره  جدول ارزش - 2

1 (7  2 (4  3 (5  4 (6  

Dبا دامنه» است 5عددي زوج و مضرب  x«نماي  مجموعه جواب گزاره - 3 { , , , , } 1 2 3 30Λ چند عضو دارد؟  

1 (18  2 (15  3 (3  4 (6  

  حالت دقيقاً دو گزاره درست است؟ 32حالت دارد. در چند تا از اين  32هاي تعدادي گزاره  جدول ارزش - 4

1 (10  2 (15  3 (16  4 (5  

  ؟نيستكدام گزينه درست  - 5

1(p p (p F)    2(p p (p T)    3(F p (p F)    4(p p (p T)    

  نما دو متغيره است؟ كدام گزاره - 6

1 (b .در پرتاب يك تاس احتمال آنكه پيشامد 2    عددي زوج است (A 1رخ دهد برابر

6
  است. 

  است. 110برابر  5 جمع دو برابر عددي با ) حاصل4    است. 360ضرب دو عدد  ) حاصل3

  يك گزاره است؟ از جملات زير كدام - 7

1( 3 4 5  2(x y    داشتني است. ) درس رياضي دوست4  ) اين كتاب را خوب بخوانيد.3  2

pگزاره نادرست باشد، ارزش گزاره qگزاره درست و  pفرض كنيد  - 8 (p ~ q)  .................... و ارزش گزاره~ p (p q)  .................... .است  

  ) درست ـ درست4  ) نادرست ـ نادرست3  ) نادرست ـ درست2  ) درست ـ نادرست1

p)گزاره - 9 ~ q) (p q)   ارز منطقي كدام گزينه است؟ هم  

1 (p  2 (q  3 (T  4 (F  

  به ترتيب كدام است؟ Bو  Aبا توجه به جدول مقابل  -10

p q p (p q)
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B
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د ن

ند

:

  

 ) د ـ د4  ) ن ـ ن3  ن ـ د )2  د ـ ن )1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


